

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę sprzętu medycznego do zabiegów endoskopowych

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ.

Zadanie 3

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów ze sznurkiem o długości 150 cm, opaski niebieskie, przedostatnia sygnalizacyjna czarna, nasadki współpracujące z endoskopami o średnicy 8,5 mm – 14,0 mm.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga jak w SWZ.

Zadanie 4

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pętli o średnicy drutu 0,38 mm?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga jak w SWZ.

Zadanie 6

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szczypiec o długości 1600 mm i 2300 mm, kolor niebieski lub pomarańczowy, sterylizowanych tlenkiem etylenu.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Zadanie 7

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igieł z osłonką przezroczystą?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga jak w SWZ.

*p.o. Z-cy Dyrektora ds. Lecznictwa
lek. med. Lech Litwin /-/*